

Válek už zase lže. Ted' o dětech. Oficiální dezinformace a manipulace se strachem.

[N nespokojeny.cz/valek-uz-zase-lze-ted-o-detech-oficialni-dezinformace-a-manipulace-se-strachem](https://nespokojeny.cz/valek-uz-zase-lze-ted-o-detech-oficialni-dezinformace-a-manipulace-se-strachem)

19. října 2022

19.10.2022

Ministr zdravotnictví Válek

se stává přeborníkem v dezinformacích. Pokračuje v agendě cestou k vysněné vakcinační nirváně. Po spuštění **propagandy** na další dávku, se Vlasta iniciativně zapojil se sdělením, že „očkování nám pomáhá udržet otevřené školy”.



A to přesto, že SÚKL očkování boostery proti covidu pro děti 12+ **nedoporučuje**. Nejen kvůli tomu hrozí Válkovi **trestní stíhání**.

Nezapomínáme ani na Válkovy předchozí slavné

dezinformace. O tom, že nic jiného než očkování vás před těžkým průběhem neochrání v situaci, kdy mezi hospitalizovanými a JIP pacienty **jasně převažovali očkování**. Nebo tvrzení, že bez výjimky umírají jen neočkovaní lidé, které bylo v rozporu se snadno **zjistitelnou realitou**. 10.4.2022 Válek prohlásil, že ještě stále umírá hodně lidí na covid a bez výjimky jde o lidi neočkované.

Očkování na covid umírají, pane ministře, a je jich hodně. Válek podepsal s NWO **notičky pro pokračování plandemie** na další roky, možná i to je důvod k jeho **blábolům**. Co opravdu byly **dezinformace ohledně covidu**, už se opakovaně prokázalo. Aby bylo zahájeno se šířitelem lží a poplašných zpráv Válkem trestní řízení se zřejmě ještě chvíli nedočkáme, tak co třeba alespoň veřejná omluva?



Vlastimil Válek



1 d · 🌐

Očkování nám pomáhá udržet otevřené školy. Ty české byly bohužel zavřené nejdéle v celé Evropě. S kolegy ve vládě jsme ve shodě, že tohle už se nesmí opakovat. Nikdo z nás nechce, aby se vrátily plošné lockdowny a virtuální výuka přes počítač. Chybí přes něj osobní interakce, navíc praktické i některé vysokoškolské obory se jen obtížně učí skrze obrazovku.

Dětem, žákům i studentům chyběl pravidelný kontakt s vrstevníky. To se nesmí opakovat.

Proto vás prosím, očkujte se. Zdraví přeje připraveným!

Každým dnem přibývají nové důkazy o vážných rizicích vakcín proti covidu. S narůstajícím povědomím lidí vrůstá i zoufalství vlád, které stupňují svůj tlak a očkovací teror. Ten však není projevem jejich síly, nýbrž slabosti. Momentálně se nacházíme velmi blízko kolapsu celého očkovacího narativu. V rozporu s vládní propagandou jsou zveřejňované statistiky o dopadu covid injekcí na děti.

Video o dopadu covid očkování na děti.

Jsou děti v pořádku? Jaký vliv mělo a má covid očkování na děti?
Proč jim bylo doporučováno?



1:47

rumble



0:00 / 3:37

Děti očkované proti covidu mají 45krát vyšší riziko úmrtí než neočkované.

Jen několik hodin předtím, než Boris Johnson v červenci oznámil svou rezignaci na post premiéra Spojeného království, byla zveřejněna oficiální vládní zpráva, která ukazuje, že děti „očkované“ proti wuhanskému koronaviru (Covid-19) mají 45krát vyšší pravděpodobnost, že zemřou z jakékoli příčiny, než neočkované děti s přirozenou imunitou.

Stejná zpráva odhalila, že plně očkované děti mají 137krát vyšší pravděpodobnost, že zemřou na „covid“ než jejich neočkované protějšky. Tento znepokojivý fakt vyvrací všechno, co nám bylo posledních několik let říkáno o tom, jak vakcíny údajně chrání před koronavirem.

Člověk by si myslel, že kdyby zde bylo skutečně cílem „záchrana životů“, taková odhalení by byla ve všech zprávách a proudila by z úst politiků. Místo toho nedostáváme nic jiného než mlčení nebo plošné popírání faktů.

Britský statistický úřad se pokusil zamaskovat míru úmrtnosti mezi dětmi.

V The Exposé přišli na to, že Britský úřad pro národní statistiku (ONS) se znovu pokusil zamaskovat realitu. Děti, které dostanou covidovou injekci, jsou časovanou bombou kvůli riziku náhlého úmrtí. Britský úřad pro národní statistiku (ONS) zveřejnil data ve zprávě nazvané „Úmrtí podle stavu očkování, Anglie, od 1. ledna 2021 do 31. května 2022“. ONS to udělal mnohokrát během plandemie a skrýval pravdu ve svých objemných souborech dat, které jsou neustále manipulovány, aby bylo obtížnější zjistit pravdu.

Na základě vzorce účinnosti vakcíny Pfizer tato data odhalují, že injekce mají u dětí negativní účinnost proti smrti s covidem.

Stručně řečeno, ONS ve svém datovém souboru neuvedl úmrtnost na 100 000 dětí a teenagerů, přestože tyto informace byly poskytnuty pro všechny ostatní dospělé věkové skupiny obsažené ve stejném souboru dat. Web The Exposé dokázal prolomit podvod a poskládat další informace, aby bylo možné vypočítat, jak by toto čísla vypadala,

kdyby je ONS poskytl přímo, jako to udělal pro všechny věkové skupiny dospělých. Výsledná čísla, odhalují, že **neočkované děti zemřou na Covid-19 mnohem méně než děti, které dostaly injekci proti Covid-19.**

Pfizer přidal do dětských vakcín látku proti infarktu.

Přiznání viny? Společnost Pfizer na konci roku 2021 přeformulovala svou vakcínu proti koronaviru pro děti tak, aby zahrnovala chemický lék, který se někdy používá ke stabilizaci infarktu, , který představuje nová zdravotní rizika.

Vláda Spojených států nedávno plně schválila vakcínu Pfizer pro děti ve věku od pěti do 11 let . Veřejnosti bylo řečeno, že vakcína je speciálně vytvořena pro děti a obsahuje „nižší dávky“ aktivních složek, které se nacházejí ve vakcínách podávaných lidem ve věku 12 a více let.

Covid injekce pro osoby mladší 12 let však obsahují složky, které nemají nic společného s „prevencí“ COVID. Jednou takovou složkou je látka často používaná ke stabilizaci lidí, kteří prodělali srdeční infarkt, což vede některé k otázce, zda se nejedná o krok farmaceutických společností s cílem profylakticky zmírnit zástavu srdce u mladších dětí související s vakcínou .

Společnost Pfizer přidala do své vakcíny pro děti chemickou látku zvanou tromethamin (Tris). Clevelandská klinika vysvětlila, že se obvykle používá ke snížení kyselosti krve a moči. Díky tomu je chemická látka důležitá při léčbě stavu zvaného metabolická acidóza, elektrolytové nerovnováhy, která zanechává v těle příliš mnoho kyselin, a běžné komplikace infarktu.

Podle společnosti Pfizer klinické studie zahrnující 4 600 dětí nezjistily žádné vážné bezpečnostní obavy týkající se dětské vakcíny. Naproti tomu bylo zjištěno, že vakcína mRNA pro dospělé způsobuje zánět srdečního svalu (myokarditida) nebo okolí (perikarditida), zejména u mladých mužů.

Největší rozdíl mezi vakcínami Pfizer pro dospělé a dětskými vakcínami je v množství messenger RNA (mRNA), poskytující genetické instrukce buňkám, aby vytvořily spike protein používaný virem k infekci, a tak spouští ochrannou imunitní odpověď. Společnost Pfizer se rozhodla pro menší dávku mRNA pro dětskou vakcínu poté, co sledovala vedlejší účinky účastníků studie a vyhodnotila jejich imunitní reakce.

Zdroje a další informace:

[Covid-jabbed kids 4,423% more likely to DIE than unvaccinated children, official government data show](#)

[Official GOV. Data confirms COVID Vaccinated Children are 4423% more likely to die than Unvaccinated Children](#)

[Deaths by vaccination status, England](#)

[Pfizer modifies COVID vaccine formulation for children, secretly adding heart attack drug that presents new health risks](#)

[Jsou děti v pořádku? Video o dopadu covid očkování na děti](#)

[A Guide to Pfizer/BioNTech's Pediatric COVID-19 Vaccine for Kids 5-11](#)

[Pfizer modifies formulation of its COVID jab for 5 to 11-year old kids, adds ingredient used to stabilize heart attacks](#)

[Pandemic News](#)

[Study: 397 Children diagnosed with heart inflammation after receiving Pfizer's COVID-19 vaccine](#)

